

ПРОТОКОЛ
заседания антинаркотической комиссии муниципального района Алексеевский Самарской области

№ 01-2019

15 марта 2019 года

Председательствовал: Зацепина Галина Александровна – Глава муниципального района Алексеевский Самарской области.

Первый заместитель председателя комиссии: Ларцев Александр Павлович – начальник ОП № 58 МО МВД России «Нефтегорский», майор полиции.

Секретарь комиссии: Черкасова Ирина Евгеньевна – начальник отдела по делам молодёжи Администрации муниципального района Алексеевский.

Присутствовали:

Члены комиссии: Анююхин А.Н.
Бодяная С.С.
Глотова Л.М.
Гутман Л.Н.
Зотов Н.А.
Карташов А.А.
Кулюкин А.А.
Молодыко А.А.
Петрова Т.К.
Пушкаренко П.В.
Сироткин С.В.
Чернецких Т.А.

Присутствовали: Афанасьева Е.Ю.

Повестка дня заседания антинаркотической комиссии муниципального района Алексеевский Самарской области:

1. О проведении анализа наркоситуации в муниципальном районе Алексеевский за 2018г. и текущий период 2019г. Об организации работы с лицами, состоящими на наркологическом учете.
2. Об организации работы с семьями с детьми, находящимися в социально-опасном положении.
3. О выявлении и пресечении фактов правонарушений, связанных с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача, либо новых потенциально опасных психоактивных веществ.
4. Рассмотрение вопросов, в соответствии с рекомендациями Антинаркотической комиссии Самарской области.

Ознакомила присутствующих с повесткой дня Г.А. Зацепина – председатель комиссии.

1. О проведении анализа наркоситуации в муниципальном районе Алексеевский за 2018г. и текущий период 2019г. Об организации работы с лицами, состоящими на наркологическом учете: Л.Н. Гутман – заведующая Алексеевским отделением им. В.И. Глотова ГБУЗ СО «Нефтегорская ЦРБ».

На 31.12.2018 г. у врача нарколога ГБУЗ СО НЦРБ «Алексеевское отделение им. В.И. Глотова» состоит:

- на динамическом учете – 4 человека. Один человек снят с учета по причине – смерть (менингит);
- на профилактическом учете состояло 3 человека, 1 снят, на конец 2018 – начало 2019 года на учет встали еще 2 человека.

За 2018 год на медицинское освидетельствование было направлено 17 человек:

- у 10 лиц результат отрицательный;
- у 7 лиц результат положительный.

На начало 2019 года на динамическом учете состоит 4 человека; на профилактическом учете 4 человека.

Молодежь призывного возраста также находится в поле зрения сотрудников ГБУЗ СО НЦРБ «Алексеевское отделение им. В.И. Глотова». Тест на наркотики — технический анализ, направленный на обнаружение определённых наркотиков или их метаболитов в биологическом образце (моче, крови, слюне). Тест проводится с целью обнаружения фактов использования запрещённых наркотических препаратов, таких как марихуана, кокаин, героин и т. п. С помощью тест-полосок в 2018 году было проведено 56 учащихся в образовательных учреждениях и 111 молодых людей призывного возраста, при проведении призывающей комиссии.

ГБУЗ СО НЦРБ Алексеевское отделение им. В.И. Глотова проводит следующий комплекс мероприятий, направленный на профилактику злоупотребления наркотическими средствами:

- проводятся беседы/лекции с несовершеннолетними, их родителями и иными законными представителями в школах, ГБПОУ «Алексеевское профессиональное училище», ГКУ СО «КЦ СО «Радуга»;
- наркологическая и психиатрическая медицинская помощь несовершеннолетним, при необходимости, оказывается в Алексеевском отделении им. В.И. Глотова врачами наркологом и психиатром при взаимодействии с СОПБ и СОНД;
- круглосуточный прием несовершеннолетних, находящихся в состоянии алкогольного или наркотического опьянения проводится в детском отделении Алексеевского отделения им. В.И. Глотова;
- выявление, учет, обследование при наличии показаний медицинского характера и лечение несовершеннолетних, употребляющих алкогольную и спиртосодержащую продукцию, наркотические средства, психотропные или одурманивающие вещества.

За 2018 год врачами ГБУЗ СО НЦРБ Алексеевское отделение им. В.И. Глотова было проведено 5 лекций на следующие темы:

- «О профилактике вредных привычек»;
- «О вреде употребления алкоголя, наркотиков, табакокурения и спайсов»;
- «Об ответственности за хранение и употребление наркотических средств».

Проведены: профилактическая беседа «Профилактика вредных привычек», индивидуальные беседы и занятия с детьми и подростками, состоящими на учете в КДН.

Принято решение:

Информацию принять к сведению.

Рекомендовать: Продолжить работу в данном направлении.

Срок: постоянно.

2. Об организации работы с семьями, находящимися в социально-опасном положении: Е.Ю. Афанасьева – психолог отделения социальной реабилитации отделения м.р. Алексеевский.

На учете в ГКУ СО «КЦСОН Южного округа» отделение м.р. Алексеевский состоит 22 семьи, находящихся в трудной жизненной ситуации, в которых воспитываются 40 несо-

вершеннолетних детей. Из 22 семей 2 семьи находятся в социально-опасном положении, в которых воспитываются 2 несовершеннолетних ребенка. Возраст детей 2 и 3 года. Используются следующие методы социально-педагогической помощи семье: социальный патронаж, консультационные беседы, социально-психологическое консультирование. Оказание адресной помощи семьям, находящимся в социально опасном положении, в виде бесплатных путевок в детско-оздоровительные лагеря и санатории, вещевая помощь. В отделении срочных услуг оказывается единовременная материальная помощь, социальная помощь в виде социальных контрактов.

Проводится контроль посещаемости учеников учебного заведения, выясняются причины их отсутствия.

Проводится работу по профилактическим программам с детьми и подростками:

- «Я и мои ценности» - направленные на формирование и коррекцию мотивационно-ценостных устремлений у детей и подростков разных возрастных групп.
- «Твой выбор» -профилактика наркомании;
- «Планета права»-направленная на профилактику правонарушений и предупреждение безнадзорности и беспризорности несовершеннолетних;
- «Ты + Я» -формирование у подростков сознательного супружества и ответственно-го родительства.

Информирование населения: О работе Детского телефона доверия
Предлагается реабилитационный стационар на базе ГБУ «Областной центр социальной помощи семье и детям» для прохождения реабилитации (пережитое насилие, переживание горя в связи с утратой, попавшие в другие сложные жизненные ситуации).

В рамках межведомственного взаимодействия субъектов профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, организована совместная профилактическая ра-бота с несовершеннолетними и их семьями, находящимися в социально-опасном положе-нии. На заседаниях комиссии по делам несовершеннолетних рассматриваются админи-стративные протоколы по ст.5.35.ч.1 КО АПРФ «Неисполнение родителями или закон-ными представителями несовершеннолетних обязанностей по воспитанию и содержанию несовершеннолетних»

Принято решение:

Информацию принять к сведению.

Рекомендовать: Главам сельских поселений наладить взаимодействие с ГКУ СО «КЦСОН Южного округа» отделение м.р. Алексеевский и МКУ Комитет по вопросам семьи м.р. Алексеевский по вопросам выявления семей с детьми (в т.ч. прибывающими на постоянное место жительства), оказавшихся в трудной жизненной ситуации.

Срок: постоянно.

3. О выявлении и пресечении фактов правонарушений, связанных с потребле-нием наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача, либо новыми потенциально опасными психоактивными веществами: А.П. Ларцев – начальник ОП № 58 МО МВД России «Нефтегорский», майор полиции.

За 2018 год личным составом ОУР, УУП, ПДН проводились рейды по местам концентрации молодежи, в ходе которых отрабатывались сельские дома культуры Алексеевского района с целью выявления лиц, употребляющих наркотические средства без назначения врача, а также лиц, вовлекающих несовершеннолетних в употребление наркотических средств. Проверено 13 сельских домов культуры Алексеевского района. В образовательных учреждениях проводились беседы, лекции по профилактике наркомании и алко-лизма. Осуществлялась проверка общежития ГБПОУ «Алексеевское ПУ».

На 31.12.2018 г. у врача нарколога ГБУЗ СО НЦРБ «Алексеевское отделение им. В.И. Глотова» состоит:

- на динамическом учете – 4 человека, несовершеннолетних, состоящих на учете, нет;
- на профилактическом учете – 4 человека, несовершеннолетних, состоящих на учете, нет.

За 2018 год на медицинское освидетельствование было направлено 17 человек:

- у 10 лиц результат отрицательный;
- у 7 лиц результат положительный.

Составлено протоколов:

- ст. 6.9 КоАП РФ – 7 (употребление наркотических средств);
- ст. 6.9.1. КоАП РФ – 4 (не прохождение диагностики, лечения от наркомании, назначенное судьей).

Возбуждено уголовных дел:

- ст. 228 ч. 1 УК РФ - 1 (незаконное приобретение, хранение наркотических средств, без цели сбыта в значительном размере);
- ст. 228 ч. 2 УК РФ – 1 (незаконное приобретение, хранение наркотических средств, без цели сбыта в крупном размере).

За прошедший период 2019 года на медицинское освидетельствование было направлено 7 человек:

- 1 – результат отрицательный;
- 6 – результат положительный, при получении заключения граждане будут привлечены к административной ответственности по ст. 6.9 КоАП РФ.

Составлен 1 протокол по ст. 6.9.1 КоАП РФ.

Возбуждено уголовное дело по ст. 232 ч. 1 УК РФ – 1 (систематическое предоставление помещения для потребления наркотических средств).

В 2018 году выявлено лиц, управляющих транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения – 44 человека:

- ст. 12.26 КоАП РФ – 12 (отказ от мед. Освидетельствования);
- ст. 12.8 КоАП РФ – 24 (управление в состоянии алкогольного опьянения).

Управление транспортным средством в состоянии наркотического опьянения – 1 человек.

В 2019 году выявлено лиц, управляющих транспортными средствами в состоянии алкогольного опьянения – 7:

- ст. 12.26 КоАП РФ -1 (отказ от мед.освидетельствования);
- ст. 12.8 КоАП РФ – 4 (управление в состоянии алкогольного опьянения);
- ст. 264 УК РФ – 2 (повторное управление в состоянии алкогольного опьянения).

Управление в состоянии наркотического опьянения – 0.

Принято решение:

Информацию принять к сведению.

Рекомендовать: Продолжить работу в данном направлении.

Срок: постоянно.

4. Организовать в муниципальных средствах массовой информации освещение деятельности организаций «Ремар» и «Реальное оздоровление населения», включенных в региональный сегмент КРР (комплексная реабилитация и ресоциализация лиц, допускающих немедицинское потребление наркотических средств и психотропных веществ), с целью мотивирования наркопотребителей и прохождению социальной реабилитации в негосударственных реабилитационных центрах: И.Е. Черкасова – секретарь АНК.

Информация по организации «Ремар» находится на сайте:
sonko.samregion.ru/sonko/catalog/4525. Руководитель: Березовский Александр Юрьевич,
 контактные данные: +7(846) 221-64-91; +7(927) 697-41-15.

Принято решение:

Информацию принять к сведению.

Рекомендовать: А.А. Кулюкину – главному редактору АНО «Степная правда», разместить информацию по деятельности организации «Ремар» в муниципальных средствах массовой информации – АНО «Степная правда».

Срок: 01.05.2019г.

Приложение № 1 к решению администрации Алексеевского района Самарской области от 15 марта 2019 года № 15-р/п

О приеме решения администрации Алексеевского района Самарской области от 15 марта 2019 года № 15-р/п о вопросе размещения информации о деятельности организации «Ремар» в муниципальных средствах массовой информации – АНО «Степная правда».

Приказом администрации Алексеевского района Самарской области от 15 марта 2019 года № 15-р/п утвержден протокол заседания антинаркотической комиссии Алексеевского района Самарской области от 15 марта 2019 года.

Глава
муниципального района
Алексеевский –
председатель антинаркотической
комиссии

Г.А. Зацепина

Секретарь комиссии

И.Е. Черкасова

« 15 » марта 2019 года